



砥砺前行聚优势 创新赋能共发展

我市举办2024年度纳税超5000万元企业家活动

本报讯(融媒记者 郁雨婷)昨天下午,“砥砺前行聚优势 创新赋能共发展”2024年度纳税超5000万元企业家活动举行。市领导韩卫、顾晓东、邵军民、王亚方、赵建明等参加活动。市委书记韩卫在致辞中说,刚刚过去的2024年,面对复杂严峻的形势,广大企业家紧扣中心大局,迎难而上彰显担当本色,推动我市经济运行稳中向好、产业结构不断优化,综合实力连续31年位列全国百强县(市)“前三甲”。在成就事业的同时,广大企业家始终饮水思源,在稳岗就业、公益慈善等领域出力出彩,生动诠释了企业家的家国情怀和社会责任。

韩卫指出,当前,张家港正迎来产能爬坡、经济提速的关键期,正加快打造五个千亿级、若干个百亿级产业创新集群,将为企业发展提供更加广阔的空间。衷心希望大家坚定“扎根港城”的追求,秉持“爱国爱乡”的情怀,将张家港作为增资扩产的“首选地”,上马更多强链补链延链的优质项目,吸引更多优秀企业、人才、项目落户我市。同时,要主动担起生态环保、安全生产等责任,积极投身改善民生、城市建设等事业,和我们一起打造最有性价比、最具幸福感的头部县级市。

同舟共济创造美好未来,韩卫表示,企业和企业家是我市最宝贵的财富、最重要的力量,市委、市政府将一如既往地当好企业发展的坚强后盾,擦亮“港城通·最舒心”营商服务品牌,一如既往“尊商重商”,持之以恒“惠企便企”,推动更多惠企政策“直达快享”“免申即享”,让企业家生活舒心、创业顺心、投资放心。在政企双方的共同努力下,我市定能不断放大“产业集聚”新优势,奋力打造高质量发展的强劲增长极。

活动现场,国泰集团、华昌集团、霍尼韦尔能源与可持续技术集团相关负责人分享交流企业发展经验。



扫码看视频

市十五届人大常委会召开第三十二次主任会议暨党组理论学习中心组(扩大)学习会

本报讯(融媒记者 朱鸣扬)昨天上午,市十五届人大常委会召开第三十二次主任会议暨党组理论学习中心组(扩大)学习会。市人大常委会主任王亚方主持会议。会议深入学习贯彻了省十四届人大三次会议、苏州市十七届人大四次会议、张家港市委书记韩卫在市十五届人大四次会议闭幕会上的讲话以及市委十二届十次全会精神,并研究部署了市人大常委会2025年工作要点及当前重点工作。

“发展优势提升年”工作主题,准确定位人大工作,助推经济社会高质量发展;要围绕坚持好完善好运行好人民代表大会制度,科学谋划人大履职,推进地方人大工作提质增效;要聚焦丰富全过程人民民主基层实践,持续彰显人大作为,推动全市人大工作再上新台阶。

就学习贯彻上述会议精神,扎实做好今年市人大常委会工作,王亚方强调,要紧扣市委

张家港农商银行:

扬帆再起航 走稳高质量发展之路

融媒记者 张静芳



昨天,张家港农商银行(以下简称“张家港行”)迎来上市八周年纪念日。八年前,张家港行成为首批登陆A股的农商行,股票代码:002839。时间回到2017年,刚刚上市的张家港行确立了“支农支小、做小做散”的战略定位,近年来,秉持“深耕普惠、赋能发展”理念,坚持服务实体经济,走出了一条差异化、专业化、高质量的发展之路。截至2024年9月30日,该行不良率为0.93%,拨备覆盖率超400%,两项指标在上市银行中均表现稳健良好。

作为深耕本土的地方金融“主力军”,张家港行充分发挥地方银行优势,坚守服务实体经济初心,将金融“活水”精准引向普惠小微等重点领域和薄弱环节;在服务地方乡村振兴中彰显金融担当,为地方经济发展添上了浓墨重彩的一笔。

企业发展离不开金融的助力。然而一些融资难、融资贵问题成为中小企业面临的主要难题。在发现这一情况后,张家港行设立“小微企业融资协调工作机制”专班,积极组织“千企万户大走访”活动,主动深入企业,广泛宣传金融政策,精准把握中小微企业的金融需求,致力于打通金融服务的“最后一公里”。

在走访过程中,张家港行的工作人员了解到某医疗科技有限公司的资金困境。该公司主营实验室医疗项目,2025年年初急需大额资金采购原材料,却因担保方式不理想而发愁。得知情况后,走访人员立即实地查看企业生产情况、核算财务状况并梳理可担保资产,依据企业发展前景和信用状况,为其量身定制了由关联企业抵押物二抵授信500万元的流动资金贷款融资方案。这一方案迅速得到企业认可,目前该笔贷款已顺利放款,解决了企业的燃眉之急。

回家路

春节临近,沪苏通长江公铁大桥、通锡高速公路迎来车流高峰,多处路段车辆排起长龙。
融媒特约记者 施柏荣 摄



冬训燃情 梦想破冰

融媒记者 闵京



寒风如刀,切割着冬日的寂静,当大多数人选择围炉取暖的时候,在市体育运动学校内,却是一番截然不同的景象。一群怀揣梦想的运动员,正以不屈的意志,挑战严寒的极限,用汗水浇灌梦想的种子。

走进游泳馆,水花声、呐喊声交织在一起,奏响冬日乐章。13岁的蛙泳小将谭俊杰,像一条灵活的小鱼在水中穿梭。他的眼神坚定,每一次划臂、蹬腿,都充满力量与决心。“冬训练得好,开春猛如虎。”这句话,不仅刻在他的心里,更体现在他的每一次训练中,九年的游泳生涯,让他对冬训有着深刻的理解。在去年的全省比赛中,谭俊杰的成绩达到国家一级运动员标准,让他在这个冬天,充满前进的动力,渴望再次突破自我。

“刚开始下水时,水冷得刺骨,心里确实有点抗拒。”谭俊杰笑着回忆,当他与队友们一起畅游时,那份对游泳的热爱和对胜利的渴望,便能克服一切难题。“注意动作,划水要有力,腿也要蹬到位!”泳池边,游泳队教练许哈斐的声音透着股狠劲,穿透水声,传入每个人的耳中,他的目光锐利,紧盯每个队员的动作,不放过任何一个细节。“冬天运动员肌肉密度大、心肺功能低,这时候训练最能出成绩。”在他看来,冬训不仅是技术和体能的提升,更是意志的磨炼。

在室外体育馆,寒风更加凛冽,主攻400米的田径队员赵之航,正在进行高强度的间歇跑训练。在寒风中不断冲刺、向前,他的肺部承受着巨大考验,每一次呼吸,都像在和冷空气打架。“刚开始接触田径,只是为了健身,没想到能练成现在这样。”他告诉记者,如今,田径已成了他生命中不可或缺的一部分,在这过程中,他学会了坚持和勇敢。在2024年江苏省青少年田径锦标赛中,赵之航跑出49秒45的个人最好成绩,成功达到国家一级运动员标准。

不远处,年纪更小的队员李明洋正在冲刺60米。他小脸涨得通红,大口喘着粗气,但脸上却洋溢着满足的笑容。“训练很累,但很充实!”在李明洋看来,冬训虽然辛苦,但正是这份辛苦,让他更加珍惜每一次训练的机会,更加珍惜与队友们并肩作战的时光。“我们在一起训练、一起进步,这种感觉真的很棒。”教练员的指导声、队员们的嘶吼声、器械的碰撞声……在市体育运动学校,每个人都在用自己的方式诠释着对体育的热爱、对梦想的追求,用汗水抵御严寒,用成绩为梦想破冰。



扫码看视频

市政协党组召开2024年度民主生活会

本报讯(融媒记者 沈小恒)1月23日下午,市政协党组召开2024年度民主生活会。市政协党组书记、主席赵建明等参加会议。为高质量开好此次民主生活会,会前,市政协党组制定专项工作方案,深化政治理论学习,认真开展谈心谈话,广泛征求意见建议。党组班子和班子成员紧密围绕会议主题,联系个人思想和工作实际,认真查摆问题,为开好民主生活会奠定了坚实基础。

会上,书面通报了2023年度市政协党组民主生活会整改措施落实情况,从四个方面通报了2024年度市政协党组班子对照检查材料。党组成员联系个人实际,深刻进行党性分析,认真开展批评和自我批评,明确了整改措施和努力方向,达到了统一思想、加深共识、增进团结的目的。

今日导读

浓浓年味扑面来

